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Installationsanleitung

FRP • NRP • Kunststoff- und Verbundwandpaneele • LVT an 
Wänden • Teppichfliesen an Wänden • recyceltes Gummi an 

Wänden • zugelassene CV Beläge an Wänden

IDEAL FÜR DIE VERTIKALE INSTALLATION FOLGENDER MATERIALIEN

5 • Schutz vor Überspritzen durch 
Spritzschutz, Abdeckplane, Papier 
oder Klebeband.

6 • Sprühdose gut schütteln. 
• Die Sicherheitslasche abbrechen.

7 • Dieser Klebstoff wird von einem 
Niederdrucktreibmittel übermittelt. 
Der Klebstoff sollte in einem breiten 
Sprühregen herausgesprüht werden 
und ähnlich wie Schnee auf die 
gewünschte Oberfläche fallen. 
Sehen Sie das Sprühmusterfoto auf 
der Rückseite.

• Halten Sie die Dose ca. 45 bis 60 
cm von der Wand entfernt aufrecht, 
zielen Sie und ziehen Sie den 
Abzug.

• Bewegen Sie die Dose geschmeidig 
und gleichmäßig hin und her, um die 
auf dem Foto auf der Rückseite 
gezeigten Ergebnisse zu erzielen.

HINWEIS: Sprühen Sie nur die 
Wandoberfläche. Es ist nicht 
erforderlich, die Rückseite des 
Wandmaterials mit FRP-Kleber zu 
besprühen.

45-60 cm

KEINE SCHWERE 
ANWENDUNG

ABDECKUNG
6,5 m2

20˚C

HVAC

1 • Den Kleber bei einer Temperatur von 
mindestens 20°C 24 Stunden vor 
Anwendung lagern.

• Bodenbelag entsprechend den 
Empfehlungen des Herstellers 
vorbereiten.

2 • Mit der Hand über die Oberfläche 
wischen.

• Sollte sich Staub übertragen, ist das 
Trägermaterial nicht sauber.

• Das Substrat feucht abwischen, um 
Staub zu entfernen.

• Grundieren Sie die Fugenmasse mit 
einer latexbasierten Grundierung, 
wenn das Substrat nach dem 
Feuchtwischen Staub freisetzt.

4 • HVAC muss vor der Installation 
mindestens 72 Stunden lang bei 
einer Temperatur von nicht unter 
20°C kontinuierlich betätigt werden.

•  Öl oder Fett auf dem Untergrund 
sollte mit Wasser mit ein wenig 
Spülmittel entfernt werden. Lösung 
abspülen und vor dem Auftragen des 
Klebstoffs vollständig trocknen 
lassen.
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8 •  Zum Erhalt eines optimalen 
Sprühbilds, alle Kleberansammlungen 
entfernen die eventuell während des 
Auftrags entstehen.

9 • Bei Übersprühen kann der Kleber mit 
einem feuchten Lappen entfernt 
werden, solange er noch nass ist.

• Um trockene Klebstoff-Reste zu 
beseitigen, verwenden Sie Wasch-
benzin.

Es liegt in der Verantwortung des Installateurs, vor der 
Installation einen Hafttest durchzuführen, um die 
Kompatibilität des Klebstoffes und des zu installierenden 
Materials zu gewährleisten.

Oder zwei 2,44 m x 
1,22 m grosse Paneele 

pro Dose

FRP



ACHTUNG: Behälter steht unter Druck: Kann bei Erwärmung bersten. Ist ärztlicher Rat erforderlich, Verpackung oder Kennzeichnungsetikett bereithalten. Darf nicht in 
die Hände von Kindern gelangen. Von Hitze, heißen Oberflächen, Funken, offenen Flammen sowie anderen Zündquellenarten fernhalten. Nicht rauchen. Nicht 
durchstechen oder verbrennen, auch nicht nach Gebrauch. Vor Sonnenbestrahlung schützen. Nicht Temperaturen über 50°C (122°F) aussetzen. 

ERSTE HILFE: Bei Kontakt mit den Augen, gründlich mit Wasser ausspülen. Bei anhaltender Reizung einen Arzt aufsuchen. Bei Hautkontakt mit Seife und Wasser 
waschen. Bei Einnahme kein Erbrechen herbeiführen. Einen Arzt aufsuchen. Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren.

SKU: 30-IG-SLEU-FRP-22
DATE: 02.16.23

REV: A

+0°C

8 STD

11 • Offene Zeit nach dem Auftrag beträgt 
8 Stunden. Während er offen ist dafür 
sorgen, dass der Kleber nicht  durch 
Staub verschmutzt wird.

ABDECKUNG: 6,5 m2

Oder zwei 2,44 m x 1,22 m grosse Paneele pro Dose

10 • Den Kleber trocknen lassen, bis er 
bei einer leichten Berührung nicht 
mehr auf die Fingerspitze übertragen 
wird (10-20 min).

• Hohe Luftfeuchtigkeit und/oder 
niedrige Temperaturen erhöht die 
Dauer der Klebrigkeit.

13 • Folgen Sie die Empfehlungen des 
Herstellers zum Abdichten von Fugen 
und Ecken.

• Material mit Handwalze rollen, um 
den Verbindungsprozess abzus-
chließen.

12 • Den Herstellerempfehlungen zur 
Installation des Wandbelags folgen.

• Den Wandbelag so platzieren dass 
die fachgerechte Ausrichtung 
gesichert ist, bevor Sie Druck 
ausüben. Falls notwendig neu 
positionieren.
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